

Ministero dell'Istruzione, dell'Università e della Ricerca Istituto Comprensivo di Pianoro

Via Gramsci,14 - 40065 Pianoro (BO)

TEL. 051/777057 - FAX 051/6510600 e-mail: boic83000e@istruzione.it - sito web: www.icpianoro.it -Pec:boic83000e@pec.istruzione.it

C.F. 91201220372 BOIC83000E



Delibera n.14

Pianoro, 15 gennaio 2016

OGGETTO: Approvazione Programma Annuale E.F. 2016

L'anno 2016 il giorno 15 del mese di gennaio alle ore 18.00, il Consiglio di Istituto si è riunito nella sede dell'Istituto Comprensivo di Pianoro per discutere il seguente punto all'ordine del giorno:

O.d.G. n.5: Approvazione Programma Annuale E.F. 2016

IL CONSIGLIO DI ISTITUTO

Visto il Regolamento concernente le istruzioni generali sulla gestione amministrativo – contabile delle istituzioni scolastiche Decreto Interministeriale n° 44 dell' 1/02/2001;

Viste le Istruzioni per la predisposizione del Programma annuale per l'E.F. 2016 - nota MIUR Prot. 13439 del 11/09/2015;

Visto il P.O.F. a.s. 2015/16;

Vista il Programma Annuale per l'E.F. 2016 predisposto dal Dirigente Scolastico in data 15/01/2016, recante una previsione di entrata pari a Euro 207.993,82 e di spesa pari a Euro 207.993,82 in termini di competenza comprensiva di fondo di riserva pari a € 214,27 e di un Aggregato Z disponibilità da programmare per € 45.235,07;

Visto la relazione illustrativa del Dirigente Scolastico e del Direttore dei servizi generali ed amministrativi;

Vista la proposta della Giunta Esecutiva del 15 gennaio 2016;

DELIBERA

Di approvare all'unanimità il Programma Annuale per l'E.F.2016 i cui valori sono elencati nel Modello A allegato alla presente e riportato nella modulistica prevista dal Decreto Interministeriale n° 44 dell'1/02/2001.

Il fondo delle minute spese da anticipare al Direttore S.G.A. è stabilito nella misura di Euro 400,00 così come previsto nel Programma Annuale.

Il Programma Annuale 2016 verrà sottoposto ai Revisori dei Conti per gli adempimenti previsti dalla normativa vigente.

Pianoro, lì 15 gennaio 2016

Il Segretario

Cristiana Carboni

victione Certon.

Il Presidente del Consiglio di Istituto

Stefano Antoni

8/m/